Food Issue

A2 Hotgduoh
SEf i cf.

=

=
=0 AsHCh

ofo}

o
=

F

[<)
=

7]
Lo| &

=3

2 S7HZioh
ol E

=)

!

4=0| MAHE L

o

CH AL ZHOR

=
A

o]

(= X=]
[

5tod A X|

I

tAL, #lol=2

Al
5

)

=

Foteh(High—Fructose Corn Syrup)0l &4 Ct.

IS E HRIH Afe
o

OH A

=R

-8 Al EIiEl

22 90%0|4 MAHE0] =E7F 99.9%=2

] o H o3 Iy [T S =3 - _
T 0w o @ B O m_.r__ m 1H o R mn_
=~ T - o | NJ o o X0 - N
m g uo 4 % ol =~ S 20
woesr Ly ogwm U5 ~en o owT X
4_.._uﬁw o Xl o_._ jol O._ _._n_ W_.__ o__“_ % Wrde _:_I w FW m._ ] o-
© B & I w A ol of W oy T 0 37T K
- o H__-._ _.._I - L-o m_._u H _A_I ~N L-o __oH_ w _A_u._ -
|_ _._._._o - _._.__u u r O_H - U _nl j—
- % 1o - <r 0 — K = . o = M
53 o = H N OF " o _.._,__w S N o ¢ ! B ol
T BT U RS R 4r 2
oMy =5 DH W W Do maow | o
mwo " o & Fo EE R Nz - o™ 2
N OoRE e ) o Eﬂm.wo._xw Mﬂ___ 3"
| - N = + = hdll 1 -
__oH_ - =+ o ; o = — o T =
q @ E W naouw B TOFTAME ZET O3
LR 2 ¥ g 5 g2%wm® 8= o
me.w%um_ ka3 g m_ﬂ sxF w3 S 2T W
A _#_____A_I:T__A %%wuqo.mro m___. : o T oo N KRR z
W oy W R £ Rolomso MWz
ki w o R L ] T L, K T o= . B
i < N T T Ko W N N
a0 R T e o L S M@ ot N e !
- o oD Y sgmns - Lws b
I o UKo A 10 g -~ & =g L
I S 1w oll
o =) |ro .__L _— = 0 _ |ro =3 _|_|_ H_._._ _|._O Zg 2 R ot ™
— oV U ; < U < < K -
= < o |__M m m_l H _._._o IH ~ o< 1 il = ol Ol wa
— 7 I— T ar - 0 —_ —
o- I k= H mlu.w A = =
I[N g O L o = 10 ol oo T
W= g S S oy 0 oy Y oo = o
Sw_ o SN mogwm  yH T T
Sa X AR - to 1 T L S
- < = o o Y of T 4 110 IH oF R or > <0 o3
T g Wl TR wmd O3
q = K o B TR - o] 7y 00 & um T <}
w2 R som > oo & FTEAR =W Ui
ol o m = 3 . KO %! of o N RE o _
oy |_|_ﬁ_ \I\ﬂl N ol & ~ __oH_ == of ° .__._”_,.O _._._._ ol _._.__H 3T W (=3
o|_| el o X o T 10 Ryl ™ M_um 3 Il o Er_m 0 < %0 dr
ol ~ T - oouw b o U Tl =
H KM o0 T po_ o & % to
ml o2 THEN T R L g
T2 9T W o YSomil = N <
ol o S O ol 00 e 0o o\ < MH 14
< X S o . = W 5 M
o o W o - 10 K o ) K <z
3 S —m PO W 5> T W ol =
o g wESTwT - = 5o B
a0 o EH W W o E W g W o O A o3 =
o oz pmad o g W™ g« Mk
oo F_ w 10 wl < e R IAY %
- ol \u.o o oo Er_u = o ﬂro o} o B i - o
2 < W — <H 0 © o opn M bR R
i oo o T <l s . H > J mH
o ol — ¥ o o of !l N H Bl o T

3

—_
ol Hl80| =2

O

I.

o

P

7tzol sl

VN
C

EO}-

2 740 AFHCH
ME

3

- HH




Lot

=

=l

L=

F

=

<l
=

=13

AU (fructose)

o TEXILE BB
422 tAFEHCL

[

—

3

CEn e tHAME 20 MZ2 of

5t

.I

L Cf.

b

=
=

[=13

H|=|X| glot oA S R
o

(=]
=

AL
o

Pl =3 Xgez M2z, X
of ol=A

L

°

I

.I
ol Al

=
an

ols
b0l 4

S

o4 Al B

7 Al=o0| ofX|E Lt
o

o

o7} | %I E 4
ct

& = gy

a

IEHct oz

=

=

ETT (glucose)
88

=KX
=

=3

oo
2

k

[

ofL{2} T

EI:I
=87t

—

o oHX|
[m]

M|z

A Lhofl A

o

[

AME}
= o

= ol

31

2 34 of

2
2

17

/!

E=2VN
= 1

|.

C
o

O

Hl =0l S4& 2 HA gdch a8 ot

(=]
=

=l

°

=

=

AlA}

- 271, 7

L,
o

ol

ol

-

0

g4 371 =

=

SMIZE LHEH-E

1o

gEeR

ol
—

Lot ctEez ZH|E

7hElof |3,

=

o

FO|

o

=]

a2 o Euch
5 x|

4
=

g X

F

A = A

2d
—

=
=
o H e},

=
=

=

ol =

=

5

[<3

22 i

°

Sl
o 8ItTa H[E-

I

£39 <

-

i

ol
i
il

ol

o
=]

Ho=z oY

A =He=d et

TrotH = HiE|2lof Tt

Ct
=}

g2 7tsAldHch

=

54

| ?IE

10] |9 Bx'E0l SEEHULCH

—_

2 &SAI717 "ot

o

=

& C
| ol XIMAM elsdl 287t HEAHL, 22| F2| Al

X
Z

22 1o =5 17HE A =™ 30=

A
(i)

o

|

&

Al e

2 =Hl5ts
o

—

2 wojc
152
elslixgrdol H7|A Euct.

o
[

=2

Egl
4=
55702 Zt4
- ox

2
=

Euct oz 2

<

l-o|

o
=

!

of €oix|2 &

=
S

A7 E 7

0f 2hd w27} I3 HY 7|

t7l

S

MAEZAZ|F

—

[

2
ol

—

il

o] —
AA L

Mzt 4I71AH oot
HF st

=

(L

19 939 10% ol 4
SETPY

o

—

o

=

=

Q

—_—

12.8%

SRR

+7k8?

v 5 3T 19 4% 10~20%, H7L9
7 olfx|

~

3

4

AL
o

|.

A
5%2]

1

[
[

t

61.4gQ4HC}.

(WHO)7F H1

[

3. %, dukt =l ook




2 ZAEAEH e

0l

2016

a
% o
w_r wu
e
e
o @
N
"o
u0
X —
— ol
oL
ol
oF

=
ol ME Xt 49 22| =

110
o
©
©
0l
Bl
oF zl
ol ol
B o
o of
.ol
R Ho
g
o ™
P
ok U
z
— H
2o
[
.ﬂ_ T
& o
NI
o _
ok ©
Rk O
o T

e
110
1
T
ﬂ

=~
(=]

A
A
=

7

L
E

|

—

2|7olM

=

=3 |
=

=
SAF 2 2 o

dl,

[

.I

7
{1

=2

£ 99.9%2°| HAHES Y5

A
-
o
MM =

St

°

7t

tod

S
=
o

|

~
(=]

=

Fol A

7. 0
2 M5t oM e AlEeldl oju &o| = of

|2F0| 2000kcal2td, 7t

=
ES

2 £0|=

HE Z=zEl Y
o

o| 3%
12! 200kcalol

ol
°lo

.I

A
S

O
ol © o)
Al Te} [ep)
[ep) AN Al
110 | {30 0
= | = R
— ~N .
— | o ~
ol | of or
0 | wo M
| Bl
NEEU N3
s \_@ =
o
|3 5
= | 5 &
™ o o
s OF
n o+
&l o
o 0
LA 5
MO
o o)
m N~
10 o
~ ~
[¢o) Al
ol or
o0 M
el gl
N N
~| o s
o o (@)
o | o o
- | Al
Al | — ~
== =
_..+/ — —
MO | o
— |||
- I_I_I (]
o I

of 2xt stct.

Answer NO
Elulct,

o TETO| HETEL FL}?

= 8 ¥E=2 "Mt

=
1o

o+

ol
00
=
o

~
o<

o AFLICH

Hio

A

1o
<
<+
M

I.

HIGH AL

o
wo
<
Hl
!

I.

4

C

o 7t=0|

ZF
=

X0 XiFEH ZEO| O FLI?

| —
Answer Caution

[—

o S%2L

{[D

/0

F

A EOI-O

=

22| 80%7t

o
e g F el ZEoM 2otk

M

bXjgt HE

°

L Cf.

b Xto|7F glgU

o e

o
HE

1

oju
HE

28 12

R

o

[

Il ol

2 MEHct
—

o}
)
=0

2 ool M d= &

X
POl M =&

of 20 A7| W=t

71

°

A

=

=

L:

=13
S

ol

o

CH
F0| 50~70%

P2 olx[A Fulch

—

HH

=ho| 28%

| —
gto| ok2 iz o|7| moj

I e

w2t ofZHH AR 2 FHME oL AMnEECH

OfTIHIAIES HHREIN?

t=Hol 38%,

=
| S

U ct.

[=]

S

x|
ot7tH|AlZlo| &
AL,

=

FE MMO| 2
=

Answer NO

t

e
90%
Answer NO

2Lt

=
(L

s

7ol

sy
=

ofl
E]




7| =040

Bol

of dutlEct o

=]
(L

AEHct.

S

) ok b2

3
o17].

5. %A 43

(1]
1]

o /154

)
ol

R
ol

ol
ul

C
o AT XHTO| =ML

ofu

U

4

SCtH SHF0 200g OIL 2

71ds12] &
o} E1 71

—
e

L cf.

ol
00
ol
Iy

K0

E

.I

L cf.

b

S
=

7t st

Ol X tHALE

MAIXA o]
[ e s [ E

2l =2

o
e

ai

Aol

(2015),

AEE

REL




